

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11
San Agustín, 7.

AÑO LIII.—Número 16.347

Jueves 25 de Junio de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

EL CAUDILLO OFRECIO UN ALMUERZO EN HONOR DE AKI-HITO

El príncipe japonés visitó el museo del Prado esta mañana

▲ Expresó su admiración por las obras contempladas

Madrid, 25.—En el Palacio de El Pardo Sus Excelencias el jefe del Estado y señora ofrecieron hoy un almuerzo en honor de S. A. I. el príncipe Aki Hito, heredero del Trono del Japón. Con Sus Excelencias y S. A. I. se sentaron a la mesa el ministro de Asuntos Exteriores y señora, embajador del Japón en España y señora, embajador de España en el Japón y señora, jefe de la Casa Civil de Su Majestad el Emperador, consejero de Embajada miembro de la Casa Civil de Su Majestad, secretario de Embajada del Japón, jefe de la Casa Civil de Su Excelencia, general jefe de la Casa Militar, contralmirante segundo jefe, segundo jefe e intendente de la Casa Civil y ayudantes de campo de Su Excelencia de servicio.

LA CORRIDA DE LA POLICIA EN MADRID, SUSPENDIDA

Los toros sin condiciones necesarias y faltos de peso

Madrid, 25.—La Dirección General de Seguridad hace pública la siguiente nota: «La corrida que había de celebrarse en la tarde de hoy a beneficio del Monipio del Cuerpo General de Policía, ha sido suspendida, ya que, después de hecho el reconocimiento de las reses por los señores veterinarios y delegado de la autoridad, ha resultado que los toros no reúnan las condiciones necesarias para la lidia y no tenían el peso apa-

rente mínimo establecido en el artículo 28 del vigente Reglamento taurino. Esta Dirección, que vela por el buen nombre de la fiesta nacional, se ha visto obligada a suspender el citado espectáculo, si bien es cierto que los organizadores del mismo se han visto sorprendidos al remitir el ganadero don Carlos Núñez, una corrida que no se ajusta en su peso al que se exige para la plaza de Madrid.»—Cifra.

Miscelánea americana

¿Va a ser canonizado un negro?

Washington (Servicio especial para EL ADELANTADO).—Los católicos americanos están estudiando con singular amor la vida de un negro católico, convencidos de que se encuentran ante un caso de santidad heroica.

Precisamente en estos días se están revelando, a consecuencia de detenidos estudios e investigaciones, nuevos hechos de singular virtud de aquel Pedro Todoslossantos que fuera feligrés de la primera iglesia católica de Nueva York y que antes había sido esclavo. Todoslossantos había nacido en Haití, en 1766 y murió en Nueva York en 1853, después de una vida de abnegados sacrificios, consagrada al servicio de sus hermanos.

Todoslossantos fué trasladado de Haití a Nueva York como esclavo. Y en su nueva residencia constituyó uno de los apóstoles más activos de la naciente comunidad católica.

Era conocido—se dice en uno de los documentos en que se introduce su futura causa de santidad—por su extraordinaria caridad hacia los huérfanos, hacia los sebanos Todoslossantos el Santo.

Todoslossantos rescató a muchos negros de la esclavitud, educó a sus hijos e inclusive les proporcionó una colocación en su vida, extendiendo su generosidad hacia todos, sin distinción de razas ni de creencias.

Los católicos norteamericanos desean marche este proceso por buenos cauces: sería la mejor demostración de que en la Iglesia de Dios, aun en los altares, pueden coexistir blancos y negros sin esas diferencias raciales.

EISENHOWER encuentra mucho más pesada la Casa Blanca de lo que en un principio creyera. Su peso le fatiga.

Y así el Presidente sufre de espasmos del píloro.

Y sólo por curarse se ve obligado a jugar varios días en semana al golf y a emprender otros días de descanso, como sus recientes vacaciones en el famoso yate presidencial que perteneció a Truman y antes a Roosevelt. A pesar de esto, el Presidente está decidido a terminar con esa ligera embarcación, por crearla artículo de lujo.

LA ABADIA DE MONTECASINO, destruida en 1943, estará reconstruida antes de dos años.

Se han empleado ya más de dos mil millones de liras para levantar los pabellones del Sur, mas una parte de la sacristía y el lado Norte. Los benedictinos americanos han hecho una gran propaganda entre los católicos de su país. Quieren, sin duda, borrar el doloroso recuerdo de aquel bombardeo en el cual aviadores de los Estados Unidos jugaron una parte decisiva.

Al frente de las obras se encuentra el monje ingeniero don Angelo Pantoni, según el cual la abadía volverá a estar reconstruida tal como era antes de su destrucción.

UBALDO DE LEON

El "Americo Vespucci" visita el puerto de Málaga

A bordo van 133 guardiamarinas italianos

Málaga, 25.—A las nueve y media llegó al puerto, procedente de Londres, el buque-escuela de la Marina italiana «Americo Vespucci», que estuvo en Málaga, por última vez, en el mes de Septiembre de 1938. El «Americo Vespucci» consta de una tripulación de 317 hombres, mas 133 guardiamarinas y profesores de la Escuela Naval italiana.

En los muelles fué recibido por el agregado naval a la Embajada de Italia en Madrid, cónsul de Italia en Málaga y personal del Consulado.

De Gasperi regresa a Roma

Londres, 25 (4 t).—El primer ministro italiano, Alcide de Gasperi, ha abandonado Londres esta mañana, en avión, camino de Roma. De Gasperi vino a Inglaterra para recibir el título de doctor «honoris causa» de la Universidad de Oxford, aprovechando la visita para entrevistarse con Winston Churchill.—Efe.

ESTADOS UNIDOS E INGLATERRA VAN A ELEVAR A EMBAJADA SUS REPRESENTACIONES EN ALEMANIA OCCIDENTAL

Washington, 25 (4 t).—Se espera que Estados Unidos anuncie el próximo sábado, simultáneamente con

EL BEY DE TUNEZ FELICITA A NAGUIB

Túnez, 25 (4 t).—El bey de Túnez ha pedido al residente general francés, Jean de Hauteclouque, que envíe sus felicitaciones al general Naguib por su designación de primer Presidente de Egipto.—Efe.

Millones de surcoreanos se manifiestan hoy—III aniversario de la guerra—contra el armisticio

Rhee propone: Retirada de las tropas chinas y de la O. N. U.

PLAZO DE 3 MESES A LA CONFERENCIA POLITICA PARA LOGRAR UN ARREGLO

Seul, 25 (4 t).—Millones de surcoreanos se han manifestado hoy contra las negociaciones de tregua, con ocasión de celebrarse el tercer aniversario de la guerra de Corea. En las ciudades y aldeas abarrotadas de refugiados, que se extienden desde el paralelo 38 al extremo meridional de la península, jóvenes y viejos se reunieron al grito de «unificación o muerte».

El Presidente Rhee, dirigiéndose a los manifestantes reiteró su firme creencia de que el problema de Co-

130.862 BAJAS costó a Estados Unidos LA GUERRA DE COREA

Y 15.000 millones de dólares

Washington, 25 (4 t).—Las fuerzas de las Naciones Unidas han aplastado seis fuertes ofensivas comunistas en tres años de guerra en Corea, al coste de una décima parte de las bajas rojas, de acuerdo con las manifestaciones hechas hoy por el departamento de Defensa. En el tercer aniversario de la guerra coreana, el departamento ha publicado una «Hoja de hechos» en la que se muestra que la potencia militar surcoreana es, al presente, de medio millón de hombres, equivalente a dos terceras partes más que la fuerza integrada por el VIII Ejército de los Estados Unidos.

El Pentágono no ha dado cifras oficiales del coste de la guerra durante los tres años últimos, pero se estima que alcanzará la cantidad de 15.000 millones de dólares, gastados por los Estados Unidos exclusivamente. Las bajas de los Estados Unidos durante los tres años de contienda han sido 130.862, en las que se incluyen 4.386 muertos, 99.550 heridos, 8.628 desaparecidos y 2.704 prisioneros; en esta lista se incluyen los 1.540 hombres que habían desaparecido y que, más tarde, volvieron al control militar.—Efe.



Una escena propiamente encuadrada en el marco de la temporada estival.

Este muchacho, con unos cordillos en la mano, que está mostrando a la "mamá" de los pequeños, es un campesino de... donde ustedes prefieran. No viene al caso el lugar, sino tan sólo la escena, a la que sirve de fondo un enorme montón de paja, el sobrante, sin duda, de la trilla.

Rapidez

Esto que a simple vista puede parecerles harto complicado es, sencillamente, un aparato automático para el tratamiento de las radiografías, que es utilizado en un hospital de Londres.

Es de suma utilidad, debido a que tan sólo se precisa introducir la radiografía por un lado del aparato y sacarla por el opuesto, ya en condiciones de ser entregada.



rea no puede arreglarse mediante una conferencia política, como se proyecta conforme a la redacción del acuerdo de armisticio. «Como prueba nuestra pasada experiencia—dijo—aun con la firma del armisticio, los comunistas invadirán nuestro territorio en todas direcciones y nos acosarán por diversos medios». «En ese caso—prosiguió—no podríamos sustraernos al mismo desastre sufrido por los pueblos de Checoslovaquia, Polonia y China. Por consiguiente, somos de opinión que debemos realizar ahora un esfuerzo para lograr la unificación territorial. Si no lo conseguimos, lucharemos hasta morir».

Rhee leyó a continuación su propuesta para un arreglo de la cuestión coreana, con sujeción a los dos puntos siguientes:

1.º Los comunistas chinos y las Naciones Unidas se obligan a retirar simultáneamente sus fuerzas de Corea.

2.º Fijación de un límite de tres meses a la conferencia política de paz que seguiría al armisticio, entendiéndose que de no llegar a un arreglo en ese tiempo, la conferencia sería clausurada y se entraría de nuevo en el estado de guerra».

PRISIONEROS LIBERADOS DESFILARON CON LOS MANIFESTANTES

Fusan, 25 (4 t).—La primera de tres manifestaciones organizadas para hoy en esta ciudad, desfiló sin incidentes cerca del edificio que ocupa el

ministerio de la Guerra. Entre la multitud figuraba un número desconocido de las 27.000 prisioneros norteamericanos anticomunistas, recientemente liberados. No llamaron la atención sobre ellos mismos, porque aun tienen a los agentes de la Policía militar norteamericana.—Efe.

El jurado del caso CHRISTIE hará público hoy su veredicto

Londres, 25 (4 t).—Un Jurado compuesto por tres mujeres y cinco hombres escucharon los discursos finales del fiscal, sir Lionel Herald, y del abogado defensor Berek Curtis Bennet, en el juicio contra John Christie, asesino estrangulador de mujeres en Notting Hill. Se espera que el Jurado haga público hoy el veredicto. Tendrá que decidir si se debe enviar a la horca a Christie o si se le declaraba demente y, en su consecuencia, no se le ejecuta. Christie es juzgado solamente por el asesinato de su esposa, para lo que utilizó una media. No obstante, Christie se ha confesado autor de otras siete muertes. El abogado defensor se ha esforzado en probar que su defendido sufría erajenación mental total cuando cometió los asesinatos.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

El programa de las ferias y fiestas de San Juan y San Pedro lo tiene abierto el cronista delante de él. Ha estado buscando afanosamente por todos los rincones del folleto, pero inútil, todo inútil. El cronista no ha encontrado nada de lo que buscaba. Ha vuelto a salir a la calle y a asomarse al Azoguejo. ¡Sí, allí estaba, teso, in-móvil! ¡Era verdad! No había tenido una ilusión. Y, desesperado, ha vuelto a releer el folleto. ¡Nada! Decididamente, el acontecimiento estaba, al parecer, previsto, pero fuera de programa. ¡Lástima grande que algo tan significativo, tan necesario, tan "colorista", haya estado alejado de la "cosa oficial de festejos"! ¿Y no adivinan a lo que nos referimos? ¡Claro, hombre, eso es! ¡Si es muy fácil! ¿Y a ustedes no les parece que la "inauguración" del quitasol que se ha colocado en el centro del Azoguejo merecía ser incluido, si no entre los festejos, al menos como una "nota" al programa?

Ayer, precisamente el día de San Juan, coincidiendo con los cohetes y bombas que anunciaban la apertura de la feria, nos sorprendió gratamente la inesperada aparición del quitasol para el guardia de la circulación que presta sus servicios junto al Acueducto.

Estamos seguros que cuando pasen por su lado los gigantes y cabezudos, se preguntarán qué haría aquello. ¡Pobres! ¡No sabrán lo útil que es!

Desde luego que no empezaron mal, ¡ni mucho menos!, las ferias. Sólo faltó—y por qué no?—la banda de música para que en el acto de apertura interpretase—y que nos perdonen nuestros amigos los ilusionistas—"música de sombrillas".

Pero el caso es que, con música o sin ella—sin ella, claro está, porque suficiente "murga" les darían los chavales a sus mamás pidiéndoles otro "paraguas" igual—, en Segovia tenemos algo nuevo. Y útil de verdad, que precisamente en la utilidad está la esencia de las cosas. Y además, que así ya existe un mucizo verde en el Azoguejo. ¿Que ustedes no ven ningún mucizo, sino tan sólo una lona? Ya nos lo imaginamos, porque nosotros tampoco lo vemos, pero no nos negarán que cuando pase algún avión, el piloto y sus pasajeros verán algo parecido. Y si el turismo gana por tierra, quien sabe si también afluirá por el espacio.

En definitiva, que fue uno de los "números" sensacionales del día, aunque ayer hubo varias cosas, entre ellas unos fuegos artificiales a los que, al parecer, este año se les ha dedicado un presupuesto algo mayor que en veces anteriores.

Y para que no faltase de nada por tener, tuvimos hasta un hermosísimo e inoportuno apagón de luz. Claro que, como estamos en tiempo de restricción, no viene mal, de vez en cuando, un pequeño "recordatorio". ¡Con la de "luces" que salieron de la Piedad! (¡Y las que habría por algunos establecimientos!)

Bicicletas «DIANA» y «B. H.» MARTIN. Azoguejo, 7



Información Local

Hoy se ha inaugurado la VI Exposición de Arte Antiguo organizada por el Instituto Diego Colmenares

Está formada por estampas y recuerdos de La Granja y la patrona el Ayuntamiento

En el palacio de Archivos y Bibliotecas se ha inaugurado esta mañana la VI Exposición de Arte Antiguo organizada por el Instituto Diego Colmenares y que está formada por fotografías, pinturas, libros, revistas y cristalería artística, todo ello relacionado con el Real Sitio de San Ildefonso. Constituye un magnífico conjunto de carácter muy evocador y romántico. La organiza el Instituto Diego de Colmenares (Universidad Popular Segoviana) y la patrocina el Ayuntamiento.

Al acto inaugural, que se ha desarrollado con la mayor sencillez, asistieron el director del mencionado Instituto; marqués de Lozoya, y asistieron todas las autoridades, profesores de la Universidad Popular y los directores de los Centros docentes, quienes visitaron la Exposición muy detenidamente.

Esta podrá ser visitada hasta el día 12 de Julio, de cinco a nueve de la tarde.

EL EQUIPO SEGOVIANO DE BALONCESTO DEL FRENTE DE JUVENTUDES VENCIO AL DE AVILA POR 33-21

En el campo de la Sección Femenina se celebró anoche, a las once, el partido de baloncesto entre los equipos del Frente de Juventudes de Avila y Segovia y cuyo encuentro figuraba en el programa de los festejos de las ferias.

Resultó entretenido y con mayor dominio de los segovianos, que terminaron ganando por 33-21.

La carrera ciclista del día de San Pedro

Más de cuatro mil pesetas y tres preciosos trofeos en premios

La veterana Sociedad Ciclista Segoviana ha organizado la carrera que patrocina el Ayuntamiento y figura en el programa de ferias como el primero de los festejos que se celebrarán el día grande de nuestras fiestas, el de San Pedro.

La salida de los corredores se efectuará a las ocho, de la plaza de Franco, en marcha neutralizada hasta el Espolón, en cuyo punto se les dará la oficial de la carrera. Esta comprenderá el siguiente itinerario: Chamberí, carretera de San Ildefonso, puente de Segovia, carretera de Robledo al cruce de Revenga, Baterías, Espolón al punto de partida, dándose cinco vueltas al circuito con lo que los participantes en la prueba recorrerán 115 kilómetros.

Se establecen dos categorías, primera y segunda. En ésta serán incluidos los aficionados de la capital, bonificados con ocho minutos, y en la otra, todos los corredores que estén en posesión de la correspondiente licencia de la U. V. E. de Cuartas, principiantes y aficionados.

Habrán dos clasificaciones, una general y otra para corredores que estén afeccionados en Segovia y su provincia. Los premios para la clasificación general son: Primero, de 1.000 pesetas y trofeo del Ayuntamiento, y siete más de 700, 500, 300, 200, 150, 125 y 100 pesetas, respectivamente. Y para los segovianos hay trofeo del Ayuntamiento y los tres restantes de 300, 150 y 100. Además de estos premios el Ayuntamiento regala un trofeo más para el corredor segoviano que se clasifique el primero en la segunda categoría.

Las noticias respecto a esta carrera son de hoy animación entre los ciclistas, por lo que es de esperar un buen número de participantes y también un gran número de espectadores.

DOS TIMADORES Y UN CARTERISTA DETENIDOS POR LA POLICIA

Las ferias ya están en pleno apogeo. Y por ello, la afluencia de forasteros es muy numerosa. Unos vienen con buenas intenciones y otros con intenciones menos buenas. Entre estos últimos se encuentran los tres que, entre ayer y hoy, han visitado ya la Comisaría de Vigilancia sin haber tenido ocasión siquiera de iniciar su "trabajo".

José Potente Rodríguez, (a) «El Potente», carterista, de 42 años, soltero y con residencia en Madrid, viajaba ayer tranquilamente en el tren que le traía de la capital de España a Segovia. Y cuál no sería su sorpresa al encontrarse, al llegar a nuestra estación, que unas manos «algo familiares» ya para esta clase de gente, le caían encima sin apenas darle tiempo a abandonar el estribo del vagón.

Hoy han sido otros dos, Manuel Fernández Rodríguez (a) «El compadre Manuel», de 53 años, casado, y Manuel Díaz Casado (a) «El chaval de Valladolid», de 44 años, y también casado, ambos con residencia en Madrid y timadores de «oficio», los que han ido a parar a la Comisaría sin tener tiempo de probar qué tal se puede dar «el negocio» en Segovia durante las animadas ferias.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Las Sirenas.—A las 8 y 11, la película «Tarázán y la fuente mágica» (2).

Circo California.—A las 8, 11 y 11,15, espectáculo circense bajo la dirección de Jesús Amorós. (La cursa se deja a la discreción de los padres de familia.)

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676,5 m/m.
Temperatura máxima: 31,2°.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 676,6 m/m.
Temperatura mínima: 12,3°.

AVISO

«DIA DE LA PRENSA CATOLICA» 29 DE JUNIO. INS TRUCCION, ORACION, COOPERACION.

BAYON

Laboratorio fotográfico
Trabajos perfectos en 24 horas
Cervantes, 1 T.º 16-47

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA-CATARRO-PIEL-BRONQUIOS ESTUFA NATURAL
Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre. Tel. 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las 10,30 mañana y nueve tarde. (C. S. 15)

GRUPOS MOTOBOMBAS

J. Horcajo
Avenida Fernández Ladreda, 7. Teléfono 1844

ANUNCIOS POR PALABRAS

- NODRIZAS Y SIRVIENTAS**
SIRVIENTA, sabiendo de cocina, para casa con niños; buen sueldo. Daiz, 32, principal.
- TRASPASOS**
TRASPASO negocio, con o sin existencias. José Zorrilla, 87.
- TRASPASO negocio punto máquina, muy buena clientela. Teléfono 1964.
- TRASPASO local amplio, sitio céntrico, precio interesante. Gestoría «Martín Orejana».
- VARIOS**
GALLIOL. Defiende de enfermedades a su gallinero y aumenta la puesta. Premiado en varias Exposiciones.
- PELETERIA Germánica. Abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos. Facilidades pago. Bola, 13, Madrid.
- VENTAS**
WERTHEIM. La mejor máquina de coser, hasta 20 meses de crédito. Alberto González. San Francisco, 23.
- MAQUINAS de escribir. Hasta 20 meses de crédito. Alberto González. San Francisco, 23.
- ACEITES engrase motores y maquinaria. Envíos provincia. Santa Eulalia, 9, López Alba.
- PATATAS de siembra, de riñón y otras clases, se venden. Razón, V. Matesanz. Zorrilla, 32. Teléfono 12-82. Segovia.
- MOTO inglesa 2,5 HP, cuatro tiempos, impecable, vendo de ocasión. Señor Tiburcio, José Zorrilla, 84.
- SE VENDEN cuatro o cinco metros cúbicos de chopo. En Valverde del Majano, Mariano Gómez.
- COCHE niño, seminuevo, tipo inglés, vende Peñalca, camino Luz, 12.
- AVICULTORES: Harinas de pescado, carne, hueso, linaza, alfalfa, conchilla, lechite en polvo, aceite hígado bacalao, vitaminal, panizo. Hechos Abel González, Valladolid.
- VENDE varias colmenas movilizadas productivas. Desiderio López, en Collado Hermoso.
- MATERIAL avícola moderno. Comedores, bebederos, etc. Ferrería Arana. Juan Bravo, 14.
- JABON Rula, el más económico y de mayor rendimiento. Pídale en ultramarinos, Hijos de Abel González, Valladolid.
- TRILLADORA Angeles. Industrias Siderúrgicas Barcelona. Informes y ventas: R. Sacristán, plaza Díaz Sanz, 1. Teléfono 1815.
- SE VENDE. casita con corral, sitio céntrico. Informa Gestoría Sancho, Colón, 5.
- MOTO 3 y medio HP., motor inglés, válvulas en cabeza, cuatro velocidades, Marqués del Arco, 30, taller.
- ALQUILERES**
ALQUILO piso principal amplio. Teléfono 17-17.
- NAVE, propia para almacén o garage, próxima a la estación. Razón, tel. 2048.
- URGEN habitaciones piso bajo cualquier sitio. Muñoz, Descalzas, 1, 2.º.
- SE ALQUILAN cuartos. Razón, Escuderos, 26, frutería.
- ALQUILO piso bien situado, seis habitaciones, baño. Teléfono 1581, de tres a seis.
- SE ALQUILAN habitaciones amuebladas, temporada verano. Razón, Santa Ana, 4.
- GANADOS Y AVES**
VENDO vaca suiza, recién parida del cuarto; se alquila local para cochera u otra dependencia. Razón, Rancho, 18.
- DESAPARECIDAS dos corderas merinas, recién esquiladas, marca A, en Turégano, día 22. Gratificará aviso paradero. Avelino Bermejo, Turégano.
- DESAPARECIDA de Rades (Pedraza), vaca colorada, grande, terrena, marca J. C. llana derecha, calceta bragada, cola un poco blanca. Vicente Sanz Rodríguez, en Rades, abonará gastos.
- CHOTA holandesa cuatro días, vendo. Carrasco, II, Segovia.
- VENDO vaca suiza, cumplida del segundo. Pedro Galindo, Trescasas.
- VACA holandesa recién parida segundo, vendo Angel Llorente, Valverde Majano.
- SUIZA, abocada al tercero, se vende. Florencia Illanas, Sauquillo.

Cartelera de Espectáculos

CINE JUAN BRAVO
Días 27, 28 y 29 el mejor espectáculo de ferias
La Hermana San Sulpicio
en cinefotocolor y tolerada menores
Sábado 27, dos funciones. Domingo y lunes, tres funciones

CINE LAS SIRENAS
VIERNES. A LAS 8 y 11

TARZAN Y LA FUENTE MAGICA
LEX BARKER
BRENDA JOYCE

La más reciente y fascinante aventura del Rey de la Selva.
Complemento:
DINASTIA TAURINA

Terraza-Jardín
HOY 11 NOCHE
Gran orquesta
Entrada con consumición

CINE CERVANTES
ULTRALAS
SIERRAS y MOLINO
Una con carro de arrastre y otra sencilla, contiguas a un molino de agua propio y motor de 15 HP para períodos de escapez de agua; casa habitación, cuadro y huerta; en término de SEPULVEDA, SE ALQUILAN. Para tratar, Rafael Zorrilla, plaza San Facundo, 7. SEGOVIA.

Guía médica
Odontólogos y Clínicas
EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general y del simpático, Huesos, Articulaciones
Consulta diaria de 1 a 2 y de 3 a 5 Segovia Roble, 1 Tel. 1381

D. VIDAECHEA
Médico-Oculista
del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 5
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Telé.: Clínica 2049, Domicilio 1302

ALBERTO MADRIGAL CALDERON
Cirugía general, Ginecología y partos
Cirujano diplomado del Hospital Militar
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
Cervantes, 2, 1.º Teléfono 1584

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR
D. Bernabé Martín
Que descansó en el Señor en Torre Val de San Pedro, el día 24 de Junio de 1953 a los 87 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Su desconsolada esposa doña Francisca Martín; hijos don Juan Martín; hija política doña Inés de Andrés; hermana doña Juliana Martín; nietos, biznietos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán encomienden su alma a Dios Nuestro Señor.

Delegado científico
Se precisan para difundir y vender especialidades farmacéuticas de marca acreditada con amplia gama de preparados modernos, fórmulas interesantes, organización, seriedad y garantía. Escribir con amplias referencias a Laboratorios Miluy S. L. Apartado 655. Madrid.

Pida chocolate «PICHULI»
¡¡excelente!!

El Freiburger venció en El Peñascal por 2-1

▲ Gustó extraordinariamente el juego y la deportividad de los alemanes

1-0 FAVORABLE A LOS SEGOVIANOS EN EL PRIMER TIEMPO

Camacho libró al equipo gimnástico de una gran goleada

Lo cortés no quita lo valiente

En nuestro país—y en otros muchos—donde el fútbol es una profesión como otra cualquiera, mucha de la gente que llena los campos no puede explicarse que haya equipos como el que ayer nos visitó, y aun otros de superior categoría, formado por muchachos—algunos entraditos en años—sin otro estímulo que el de ganar trofeos para el club al que pertenecen.

Entre nosotros no tienen explicación estas cosas y se comprende menos todavía que se ponga toda el alma para abrillantar la fama de un club con los trofeos conquistados, sin que en el juego se apele a esos recursos, tan en uso aquí, de gastar tiempo cuando la victoria puede depender de unos minutos que está en

uno malgastarlos con cualquier treta—como se hizo el domingo en Chamartín y nada menos que en un partido como el que era—o bien apelando al arma del juego subterráneo, coartado por unos fanáticos para quienes lo único interesante en este deporte es que gane «su» equipo.

Perdiendo como ganando, nada de esto se les vio hacer a los jugadores del Freiburger. Es más, estando el marcador dos a uno y cuando en las esporádicas acometidas de los segovianos en los finales del encuentro podía producirse el tanto del empate—difícil por la seguridad de la zaga germana, pero posible—, los mismos que estaban acosados en esos momentos se apresuraban a alcanzar el balón que salía del campo de juego y dentro de él, dándosele en propia mano—ese servicio sí que merecía bandeja de plata—al adversario que iba a realizar el saque de banda, o bien a ejecutar un golpe de castigo.

Caballeridad sin par la de los alemanes del Freiburger, que el público reconoció premiándola con cáldos y nutridos aplausos y que no estuvo reñida jamás con la viril entrada en las disputas del balón, en la labor defensiva como en la de ataque. Y es que lo cortés no quita lo valiente en estos futbolistas que rezuman deportividad por los cuatro costados, y valor a a ninguna otra cosa de las que puedan hacerse en este deporte. Aunque con ella, o por culpa de ella, se pierdan los partidos.

Además de deportistas sin tacha, grandes jugadores

Pudo parecer que no lo eran—nosotros oímos emitir juicios en este sentido—en los diez primeros minutos del partido, viéndoles titubear al ordenar el juego defensivo a que les obligó el buen fútbol de ataque de los segovianos que, casi al empezar, coronó en el gol de este equipo, producido en tiro de Saugar con un efecto que contribuyó a que el balón entrara al chocar con la parte inferior de uno de los postes del marco alemán.

Este gol tan en frío y la dureza de una pelada superficie que impedía controlar bien la pelota a quienes están acostumbrados a jugarla sobre hierba, trajo consigo aquella nivelación de fuerzas de los primeros momentos y aun una superioridad gimnástica que tenía mucho más de aparente que de real. Porque los que saben ver el fútbol, apreciarían enseñada que en el once germano se daba perfectamente el ensamblaje entre todas sus líneas, empezando por el propio portero al entregar a brazo a un compañero el noventa por ciento de los balones que blocaba.

El espermio en los que lo sufrieron duró los minutos—pocos—que los del Freiburger necesitaron para atemperarse a las condiciones del piso y viveza de un balón nuevo. Que después todo fué para ellos coser y cantar, aunque en el cosido dieran aquellas inútiles puntadas del tirar desde lejos tantas veces en el primer tiempo a un marco con un meta segurísimo.

Apurando más la jugada, los alemanes marcaron dos tantos en el segundo tiempo

Aunque tercios, los alemanes de tantos no tienen un pelo. Y como los chicos del Freiburger no iban a ser la excepción de la regla, tan pronto se inició el juego en la segunda parte se les vio cambiar de táctica, apurando la jugada en el área más que anteriormente. Su trenzado de pases, producto de saber servir la pelota en todas direcciones y de una depurada técnica en el desmarque, trajo en jaque constante a la defensa local, y Peñas hubo de apelar a las manos para interceptar un centro del ala derecha. El penalty—a los trece minutos—le clavó, de tiro fortísimo, Faber. Y este mismo jugador, con el extremo izquierda y defensa central, lo mejor del Freiburger, marcó el tanto de la victoria ocho minutos antes de terminar.

En el equipo segoviano falló principalmente el ala derecha de la delantera

Se alinearon en el ataque del once local dos muchachos—Ugalde y Martín—considerados como buenos refuerzos para esa línea por sus notables actuaciones en la selección del Juvenil. Y ellos trataron de serlo porque nunca dieron señales de apatía. Pero tan no lo consiguieron, que por su lado quebró siempre el acoso gimnástico, en Ugalde por falta de velocidad y mal toque de balón, y en el interior por ese excesivo regatear y falta de tiro tan peculiar en jugadores de la cantera madrileña.

Comprendemos que se sufriera equivocación en esto de traer a quienes se tenía por buenos. Lo que no comprendemos es el empeño de tenerlos hasta el final, cuando aquí hay muchachos que les aventajan en juego, tiro, nervio y aguantar, y que estarían deseando de salir a vérselas con el Segundo División alemán. Los demás actuaron con suerte al

terna. Bien para nuestro gusto la defensa—no se olvide al juzgarla el enemigo que tuvo enfrente—; pasables los volantes, hasta que se agotaron y alguna vez también después de su cansancio, y bien los tres de la delantera, no citados antes, aunque ninguno pudo con Roggow, y a pesar de que ninguno se diera cuenta de que por el centro del área germana no había fisura por donde colarse.

En cuanto al antiguo portero gimnástico, el simpático Camacho, que aquí tanto se le aprecia, todo lo que pudiéramos decir en su elogio sería decir poco, porque él estuvo valiente, colocado y seguro como en ninguno de los partidos aquí jugados por él, a pesar de haber hecho algunos verdaderamente notables. El libró al equipo segoviano, aun a riesgo de lesionarse en el durísimo suelo donde hubo de arrojarse varias veces para evitar goles que se cantaban, de una gran goleada que con otro meta sin sus condiciones hubiera hecho el Freiburger. Por ello y por su desinterés en venir a defender unos colores que vistió muchísimas veces, le felicitamos.

Público, árbitro y alineaciones

El sol, con pegar tan de firme como ayer lo hizo, no fué causa de que la gente se retrajera en acudir para presenciar éste el primero de los partidos de las ferias. En pago al sacrificio realizado, se pasó muy buena tarde, por lo que sentimos que el horario del encuentro no permitiera a muchos aficionados presenciarle por incompatibilidad con el quehacer profesional.

Arbitró el señor Martín (don Félix) con su acostumbrado deseo de hacerlo bien, que en esta ocasión le falló algunas veces, si bien otras tuvo aciertos que compensaron los inevitables errores.

Y de alineaciones hubo éstas: Freiburger: Adolph; Diehl, Schmitz; Fargmann, Roggow, Scherer; Schimmelpfennig, Herr, Faber, Bechtel, Piwon.

G. Segoviana: Camacho; Gil, Peñas, Costa; Piliñ, López; Ugalde, Martín, Herrera, Saugar, Alía.

Entrega de una copa al ganador

Terminado el partido, los equipos formaron frente a la tribuna presidencial, y el secretario del Gobierno Civil, en representación del excelentísimo señor gobernador civil, que no pudo asistir al partido por impedirlo obligaciones de su cargo, entregó al capitán del Freiburger una hermosa copa donada por nuestra primera autoridad civil. El público ovacionó largamente a los jugadores alemanes en este momento, así como al final de los ¡hurra! de victoria dados por éstos después de hacerse cargo del trofeo conquistado.

CANALES

La Oficina General de Información y Estadística de la Iglesia se sostiene con una parte de la recaudación del «Día de la Prensa Católica».

Contribuye con tu aportación del 29 de Junio al mantenimiento de sus servicios, que tanto interesa al Episcopado español.

¿Que hay?..
¡lo mejor que hay!
CALISAY
CON HIELO Y SELIZ

La conspiración boliviana, tenía carácter antinorteamericano

Hay numerosos detenidos

La Paz, 24.—El Gobierno boliviano ha anunciado que el abortado complot revolucionario del pasado fin de semana trataba de impedir la conclusión de un acuerdo sobre ventas de estaño con los Estados Unidos, así como la entrada en vigor, de un programa de reforma agraria, que deberá comenzar el 2 de Agosto.

Un chófer mata a otro por no cederle paso en la carretera

Sama de Langreo, 24.—Cuando se dirigían a La Felguera dos camiones conducidos por José García Riestra, de 38 años de edad, y Emilio Díaz Rodríguez, de 43, casado, éste pidió paso a aquél con el claxon, sin que le hiciera caso.

Al llegar a La Felguera, que iba delante paró el coche, y, después de bajar del mismo, fué hasta el otro vehículo retando a Emilio, que se hallaba en la cabina.

Bajó también este conductor, y en ese momento José le agredió con un destornillador, hiriéndole en la espalda.

Emilio, para repeler a su adversario, esgrimió una cuchilla que acostumbra usar para cortar goma, y con ella asió a su contrario un golpe en el costado, causándole herida tan grave que le ocasionó la muerte.

Al enterarse Emilio de la muerte de su contrario, se presentó espontáneamente en el puesto de la Guardia Civil.

Joseph Laniel acepta el encargo de formar Gobierno

(Viene de la página 4)

jo a los periodistas el vicepresidente del partido campesino, Philippe Monnin. El jefe de los degaullistas disidentes, Edmond Barrachin, declaró que su grupo tiene magnífica opinión del presidente designado. Por los radicalesocialistas, Yvon Delbos, manifestó que cierto número de los setenta y cinco diputados de su partido apoyan a Laniel. Por boca de su jefe en la Asamblea, Albert Lecourt, el M. R. P., con ochenta y nueve escaños dijo que el partido no se opone por lo menos, a Laniel, cuyas actividades en la resistencia recordó. Manifestó que la entrevista había sido cordial, e hizo resaltar que la postura de Laniel en cuestiones sociales se acerca a la de Bidault. En fin, los socialistas dicen que, aunque seguirán en la oposición, tienen simpatía por el designado.

Se cree que Laniel puede conseguir trescientos veinticinco votos en la sesión de investidura—le son necesarios trescientos catorce—, que se espera se celebre el viernes.—Efe.

CORRIDAS DE FERIA EN LEON, ALICANTE Y BADAJOZ

Muy buena la primera y malas las otras dos

León, 24.—Primera de feria con ganado de Arturo Sánchez y Sánchez.

Ordóñez cortó oreja en el primero y dos orejas en el cuarto. Pedrés oyó aplausos en sus dos enemigos.

Antoñete, dos orejas en cada uno de sus toros.

Todo fueron pitos en la de Alicante. Alicante, 24.—Con ganado de Pablo Romero se ha celebrado la primera corrida de feria.

Rafael Rodríguez, que sustituía al Ranchero, oyó pitos en sus dos enemigos.

Calerito, vuelta al ruedo en el segundo y pitos en el otro.

Rafael Ortega, división de opiniones en el tercero y pitos en el sexto. Predominó lo malo en la corrida de Badajoz.

Badajoz, 24.—Toros de don Juan Cobaleda, en la primera corrida de la feria.

Jesús Córdoba, bronca en el primero y silencio en el cuarto.

Aparicio, pitos en el segundo y aplausos en el quinto.

Montero, oreja en el tercero y silencio en el sexto.

MUCHACHO SEGOVIANO:

¿Conoces nuestros Campamentos? No son privilegio de unos cuantos; te esperan a ti y a los que traerás cuando te escuchan a tu regreso

DOSCIENTOS BARCOS PESCAN CABALLAS EN EL ESTRECHO

Tárrifa, 24.—Los abundantes bancos de caballas aparecidos hace días en el Estrecho han motivado la presencia en aquella zona pesquera de cerca de 200 barcos pertenecientes a lejanas bases.

Tal ha sido la abundancia de pesca, que en muchas ocasiones los barcos de las flotas del litoral del Estrecho tuvieron que vender su mercancía a precios que no compensaban ni los gastos, ya que se ha llegado a pagar por algunas cajas de este pescado, cuyo peso es de 28 kilos, 30 pesetas una.—Cifra.

NUMEROSOS VISITANTES en la Exposición de la Biblioteca Española de París

París, 24.—Para cerrar el ciclo de su actividad cultural durante este curso, la Biblioteca Española ha organizado una Exposición que recoge la obra americanista de las instituciones culturales españolas.

Al mismo tiempo se ha iniciado un ciclo de conferencias, abierto por el señor Sánchez Bella, con una en la que se desarrolló el tema «España, puente de enlace entre Iberoamérica y Europa».

Por la Exposición desfila un público numerosísimo, en el que figuran miembros de la colonia hispanoamericana en París, hispanistas y universitarios.

Figuran en la misma, entre otras, las obras editadas por el Instituto de Cultura Hispánica, el Instituto Gonzalo Fernández de Oviedo y la Escuela de Americanistas de Sevilla. En lugar de honor se halla la reproducción facsimilar de las Leyes de Indias y una copia del testamento de Isabel la Católica.

En la organización de la Exposición ha desempeñado un papel especialmente activo don Ernesto La Orden, secretario encargado de las relaciones culturales.

SEPA VÍ

CRUCIGRAMA N.º 771 Por Mirospa

1	2	3	4	5	6	7	8
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							

HORIZONTALES: 1. Mono de cola larga. Patrona.—2. Levanté. Barca chata usada en las Antillas.—3. Adverbio. Orilla de la calle.—4. Partícula inseparable. Grupo de camaradas.—5. Equipará.—6. Símbolo del osmio. (Al revés.) Verbo. Nota.—7. Convenios. 8. Solicito. Dios.—9. Deteriorados. Artículo.—10. Villa de Palencia. Nombre de letra.—11. Hermana. Hijo de Afro-dita.

VERTICALES: 1. Buque de guerra. Llano.—2. Imágenes veneradas por los rusos. Deporte.—3. Nombre de letra. Silbar.—4. Escaparate.—5. Almohadas pequeñas.—6. Molino harinero movido por el agua. Desinencia verbal.—7. Habita. Que tira a negro.—8. Nombre de mujer. Libros de oraciones.

Solución al crucigrama número 770

HORIZONTALES: 1. Ateo. Bes.—2. Los. Cubo.—3. eM. satIL.—4. Va. adiP.—5. Isabel.—6. Na. aT. rC.—7. Adagio. 8. Oled. eG.—9. Alela. Li.—10. Leal. Dad.—11. aOR. Garo.

VERTICALES: 1. Alevino. Ala.—2. Tomasa. Oleo.—3. Es. Alear.—4. Sabadell.—5. Cadedata.—6. BuriL. Da. 7. ebiP. Rielar.—8. Sol. Acogido.

CRUCICIFRA N.º 168. Por Anvalsi

Ciento veinte congresistas hispano-americanos asistirán en Salamanca a los actos del VII centenario de la Universidad

Salamanca, 24.—Ciento veinte congresistas hispanoamericanos y españoles asistirán a las Jornadas de Lengua y Literatura Hispanoamericanas con que el próximo día 29 se inician los actos conmemorativos del séptimo Centenario de la Universidad de Salamanca. Entre ellos figurarán los más destacados escritores, poetas, ensayistas y profesores de habla castellana. La Secretaría General del Congreso ha dado a conocer la primera lista de congresistas que han anunciado ya, en firme, su asistencia.

La LANA vale mucho DINERO

ESTE MONTON PODRIA SER ASI

La SARNA causa enormes destrozos en la lana de sus ovejas mermando su recogida y depreciándola por mala calidad.

Nexagan
SEGURO - EFICAZ
con LINDANE
puro sin mezcla

ES UN PRODUCTO NEXANA - BILBAO

Bañerario de Corconte
Riñón, Cólicos
Nefríticos

Temporada 1.º de Julio al 30 Septiembre. Temperatura ideal. Cocina selecta. Informes: Paseo Pereda, 36, Santander

JOSEPH LANIEL ACEPTA EL ENCARGO DE FORMAR GOBIERNO

Se cree que logrará resolver la crisis francesa

París, 24 (urgente).—Joseph Laniel, ha aceptado encargarse de la formación del Gobierno francés, para poner fin a la más larga crisis política de este país y permitirle tomar parte en la Conferencia de Las Bermudas.

Laniel—gran fabricante textil de Normandía, de sesenta y tres años de edad—ha encontrado apoyo inicial ahí donde se le negó a Pinay, en parte—se dice—porque es de ideas más liberales y más accesibles a fórmulas de compromiso que el popular ex presidente del Consejo, y en parte porque, a diferencia de Pinay, formó parte de la resistencia, de cuyo Consejo Nacional fue cofundador, lo mismo que Bidault. Pasó varios meses en el «maquis».

FILATELIA



Estos dos sellos, que quizá añoren muchos filatélicos para su colección por la oficina de Correos de Alemania con motivo del centenario del nacimiento del conde Zeppelin, constructor del primer dirigible que surcó los espacios. En el superior se muestra el busto de Zeppelin en un dirigible de antiguo modelo, y en el inferior, otro de los de más reciente construcción.

18 HOGUERAS se quemaron ayer EN ALICANTE

Alicante, 24.—En escasos minutos, a partir de las doce de la noche, han quedado reducidas a cenizas las 18 hogueras plantadas en los distintos distritos de la capital, con motivo de las tradicionales fiestas de San Juan. Un contingente enorme de forasteros, procedentes especialmente de la región levantina, ha presenciado la culminación de los festejos en el día de hoy.

A las doce en punto de la noche fué cortado el suministro de fluido eléctrico, y en el momento en que la ciudad quedó completamente a oscuras fué disparada, desde la cumbre del monte Benacantil, la monumental palmera, compuesta de miles de cohetes y carcasas, que estallaron simultáneamente. Restablecido el suministro de fluido eléctrico, se prendió fuego simultáneamente, a las 17 hogueras restantes.—Cifra.

Reunión en París del Consejo Internacional para el Orden Cristiano

Asistirá una delegación española

Madrid, 25.—Han salido con dirección a París los procuradores en Cortes don Francisco Javier Conde, don Tomás Romojaro, don José Solís Ruiz y don Luis Legaz Lacambra, para asistir a las reuniones del Consejo Internacional para el Orden Cristiano, que se celebrará en la capital de Francia durante los días de mañana y el sábado. Esta visita de los procuradores en Cortes españoles es la réplica de cortesía a la que hicieron a Madrid en el pasado mes de Octubre los parlamentarios europeos del Consejo Internacional para el Orden Cristiano.

RUIZ-JIMENEZ asistirá a las sesiones finales del festival de GRANADA

Granada, 24.—El próximo día 29 llegará a Granada el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Jiménez, con el fin de asistir a las sesiones finales del II Festival Internacional de Música y Danzas, en una de las cuales impondrá la Gran Cruz de Alfonso el Sabio al guitarrista Andrés Segovia, cuya condecoración le ha sido concedida recientemente.

Continúan llegando numerosos extranjeros para asistir a las sesiones del festival.

También se espera la llegada de destacadas personalidades y jerarquías con el mismo fin. El viernes llegará, acompañado de su esposa e hija, el teniente general don Apolinar Sáenz de Buruaga, jefe de la región aérea central.

Prosigue el juicio contra Christie

No creo que haya hecho mal, dijo el procesado

Londres, 24.—Al reanudarse ayer la vista del proceso contra Christie el abogado defensor interrogó al acusado sobre la muerte de la joven Mathleen Maloney, de veinticinco años de edad, que murió estrangulada en Enero pasado. Al preguntarle cómo la había asesinado, Christie contestó: «Creo que fué con un trozo de cuerda». Preguntado en torno a los motivos, Christie retorció las manos nerviosamente y replicó: «Creo que no lo sé». Negó que en los otros casos tuviera motivos concretos para cometer los asesinatos.

Al terminar el abogado defensor su interrogatorio, el fiscal Lionel Heald trató de rebatir el alegato del defensor y demostrar a la sala que Christie asesinó a su esposa de manera premeditada. Le interrogó acerca de las cartas falsificadas por Christie y que éste había enviado a los parientes de su esposa a últimos de Diciembre.

—¿Estaba muerta su esposa cuando usted escribió y envió esas cartas?—preguntó el fiscal.

—Sí.

—¿Deseaba usted ocultar la muerte de su esposa?

El defensor intervino y replicó: —Esa parece haber sido la idea de mi patrocinado.

—¿Sabe usted—continuó el fiscal, dirigiéndose a Christie—todo el mal que ha hecho?

—No creo que haya hecho mal—replicó el acusado.

El fiscal continuó haciendo preguntas a Christie en torno a detalles sobre el asesinato de su esposa. Después de mirarle fijamente, dijo:

—Usted mató a su esposa de manera deliberada y a conciencia.

Ha sido uno de los más duros interrogatorios escuchados en el Tribunal de Old Bailey, en Londres, en estos años. El abogado defensor, Derek Curtis-Bennett, ha solicitado un veredicto de locura.

Prestó declaración seguidamente el doctor Hobson, que examinó a Christie después de su detención. Hobson dijo que creía que Christie «sufría una enfermedad mental», y agregó que «era muy probable que no supiese que lo que hacía estaba mal». Christie siente—en opinión de Hobson—«una especie de fascinación por los cadáveres», lo que aparentemente comenzó hace unos años, cuando vio el cadáver de su abuelo.

Hobson dijo también que no creía que Christie matara a su esposa por compasión. «Estoy seguro—dijo el médico—de que no actuaba por motivos de compasión. Creo que actuaba por otro motivo, cuya razón él desconoce».

El médico oficial de la prisión de Brixton, doctor Matreson, declaró desde el estrado de testigos que Christie estaba sano mentalmente. «Creo que sabía lo que hacía—afirmó—. Creo que cuando estaba realizando estas acciones sabía que iban contra la ley.» Agregó, no obstante, que Christie «es un hombre de carácter débil, que en tiempos difíciles tiende a exagerar y a actuar en forma histérica».

El fiscal ha anunciado al terminarse la sesión que citaría a más médicos para probar que no hay la menor duda que Christie sabía lo que estaba haciendo cuando mató a su esposa.

La Iglesia española tiene ya su oficina de Información y Estadística. Para sostenerla necesita tu donativo el 29 de Junio, «Día de la Prensa Católica».



CUATRO DESTRUCTORES NORTEAMERICANOS en Valencia

Valencia, 24.—Han entrado en puerto los destructores de la sexta Flota norteamericana «Yellowstone», de abastecimiento, y los de ataque, «Stoddard», «Huntington» y «Massey». El primero lleva a bordo 31 oficiales y 695 marineros, y los otros, 15 oficiales y 253 marineros cada uno.

La flotilla está mandada por el capitán Mr. Pryce, quien primeramente marchó a saludar al cónsul general de los Estados Unidos, Mr. Montgomery H. Vollanday, iniciando luego las visitas de cortesía a las autoridades civiles, militares y eclesiásticas.—Cifra.

Confunden con marinos a los guardias de Tortosa

Tortosa, 24.—La Guardia Municipal ha estrenado hoy unos uniformes y gorra blanca de verano, que han llamado la atención, hasta el extremo de que se ha dado una nota curiosa. A las doce de la mañana, por la carretera de Valencia a Barcelona, que cruza por el centro de la ciudad, pasaba un coche de turistas franceses, y al ver reunidos cuatro de estos guardias, que estaban de servicio, les preguntaron si se hallaban en Tarragona, a lo que contestaron los guardias que faltaban todavía noventa kilómetros para llegar a la capital de la provincia. Entonces uno de los ocupantes del coche exclamó: «Perdónen, pero creímos que eran ustedes unos marinos de la dotación de algún barco del puerto de Tarragona».—Cifra.

Comprobada la existencia de mano de obra forzada en RUSIA

La O. N. U. acusa a la Unión Soviética de poner en máximo peligro los derechos del hombre

Ginebra, 24.—La Comisión sobre Mano de Obra forzada, de las Naciones Unidas, acusa a la Unión Soviética de violar la Carta de la Organización mundial, con el establecimiento de campos de trabajo obligatorio para conseguir sus fines económicos y políticos.

En un voluminoso informe publicado después de una serie de investigaciones practicadas durante los dos últimos años sobre el trabajo forzado, la citada Comisión dice que en Rusia ha podido ser comprobada la existencia de este tipo de trabajo, como medio coercitivo político, «en forma pléfrica que pone en máximo peligro los derechos del hombre».

Reconoce la imposibilidad de calcular con exactitud el número de campos de trabajo que existen en la U. R. S. S. y el número de personas recluidas en los mismos, pero añade que el Código Penal soviético es interpretado y utilizado en forma tal, que los acusados por delitos políticos acaban trabajando en minas o en zonas no cultivadas, para ser transformadas en terrenos productivos.—Efe.

GESTO DESCORTES DE MOSCU

Sede de las Naciones Unidas, 24.—La Comisión de las Naciones Unidas para los trabajos forzados ha informado hoy haber recibido la siguiente comunicación de la Unión Soviética: «La Delegación Soviética en las Naciones Unidas presenta sus respetos a la Secretaría de las Naciones Unidas y adjunto le devuelve sin examinar los documentos que acompañaban a su carta del 22 de Noviembre de 1952, puesto que estos docu-

Piden para el CAUDILLO la Medalla del Trabajo

Peñaroya, 24.—El Sindicato Provincial del Combustible, en una reunión celebrada en Córdoba, ha adoptado el acuerdo de adherirse a la petición de los Sindicatos de Barcelona, en la que se solicita la Medalla del Trabajo para Su Excelencia el Jefe del Estado.

RUSIA AMINORA SUS RESTRICCIONES SOBRE BERLIN ORIENTAL

25.000 obreros de una fábrica permanecieron sin trabajar y cantando el himno alemán

Berlin, 24.—Rusia ha aminorado sus restricciones sobre el Berlín oriental. Se anuncia además que la sangrienta rebelión «ha sido sofocada».

El comandante soviético anuncia una menor severidad en el toque de queda y permitirá reuniones públicas, previo el permiso de la autoridad.

Lotería nacional

Premios mayores del sorteo celebrado hoy

Madrid, 25.—En el sorteo de la lotería celebrado hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:
CON 400.000 PESETAS
11.069.—Cádiz, P. de Mallorca, Ciudad Real, Sevilla, Madrid.
CON 200.000 PESETAS
2.699.—Burgos, Alicante, Valencia, Barcelona, Teruel, Madrid, Logroño.
CON 100.000 PESETAS
29.732.—Barcelona.
CON 6.000 PESETAS
1.811.—Almazán, Córdoba, Murcia, Barcelona, Salamanca, Zaragoza, León.
5.244.—Algeciras, Palma de Mallorca, Murcia, Barcelona, Bilbao, Madrid.
10.140.—Barcelona, Alicante, Málaga, Línea de la Concepción, Valencia, Madrid.
18.929.—Las Palmas, Madrid, Barcelona Línea de la Concepción, Alicante.
20.716.—Isla Cristina, Tarifa, Calatayud, Málaga, Oviedo, Zaragoza, Madrid.
40.190.—Bilbao.
43.490.—Madrid.
51.942.—Madrid.—Cifra.

RECEPCION en honor de AKI-HITO

Asistieron el señor Martín Artajo y monseñor Cicognani

Madrid, 25.—Los embajadores del Japon en Madrid, señores de Shibusawa, ofrecieron ayer, a primera hora de la noche, una recepción en honor de S. A. I. el príncipe Aki-Hito.

Asistieron a la recepción el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, y su esposa; el presidente de las Cortes Españolas y del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao; el presidente del Consejo de Estado, don José Ibáñez Martín; el ex ministro señor Serrano Suñer; el primer introducido de embajadores, barón de las Torres; el patriarca obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, y otras personalidades.

También asistieron el pronuncio de Su Santidad en España, monseñor Cicognani; los embajadores de Portugal, Norteamérica, Inglaterra, Perú, Brasil, Alemania y Haití y otros jefes de Misiones diplomáticas.

Querían casarse... y eran hermanos

Copenhague, 24.—Un joven danés, enamorado de una muchacha, decidió presentarla a sus padres para anunciarles su propósito de contraer matrimonio con ella. Con tal motivo se organizó una pequeña fiesta, que se vio suspendida al reconocer la madre del muchacho en la novia de su hijo a una hija suya de su primer matrimonio. Los jóvenes solicitaron del ministerio de Justicia que autorizara el matrimonio, cosa que les ha sido denegada.

Reunión del Comité Ejecutivo de la Comisión Nacional de la U. N. E. S. C. O.

Madrid, 25.—En el ministerio de Asuntos Exteriores se ha verificado la primera reunión del Comité Ejecutivo de la Comisión Nacional de la U. N. E. S. C. O. Presidió don Pedro Lain Entralgo, rector de la Universidad de Madrid, y asistieron como vocales don José María Otero Navascués, vicepresidente del Comité; don Pedro Cortina Mauri, director de Organismos Internacionales; don Francisco Sintés Obrador, director general de Archivos y Bibliotecas; don Florentino Pérez Embid, director general de Información y Turismo. Como secretarios, asistieron don Antonio Pech y Gutiérrez de Caviedes y don Joaquín Tena Artigas.

Después de dar constitución al Comité Ejecutivo con la lectura de los decretos del 20 de Febrero y la orden de la Presidencia del 8 de Mayo del año en curso, se trataron diversas cuestiones referentes a las actividades de la U. N. E. S. C. O. en España, como son las del plan de trabajo del Comité, redacción de un reglamento interior del mismo, creación de comisiones, subcomisiones, comités y grupos de trabajo, que tomen a su cargo la ejecución de las diferentes y múltiples actividades de la posible nuestro país y estudio de la publicación en España de las publicaciones de la U. N. E. S. C. O. redactadas en lengua castellana, proyecto de elaboración en España de películas de color sobre temas culturales españoles, bajo el patrimonio de la UNESCO, etc.

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO